



CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001 DE 2014
ERRATA Nº 001/2014

A Comissão Organizadora do Concurso Público de Colinas/MA publica a presente ERRATA para alterar os itens abaixo relacionados, permanecendo os demais INALTERADOS:

Alteração nº 01
ANEXO I – REQUISITOS AOS CARGOS 145, 150, 151 E 152
Correção dos itens

Onde se lê:

145	Técnico Ambiental	40h	724,00	60,00	Ensino Médio Completo, Curso Técnico na Área e Registro no Conselho de Classe Competente	01	Zona Urbana
150	Técnico em Informática	40h	724,00	60,00	Ensino Médio Completo, Curso Técnico na Área e Registro no Conselho de Classe Competente	03	Zona Urbana
151	Técnico em Radiologia	40h	1.448,00 Lei nº (7.394/1985)	60,00	Ensino Médio Completo, Curso Técnico na Área e Registro no Conselho de Classe Competente	02	Zona Urbana
152	Técnico em Piscicultura	40h	724,00	60,00	Ensino Médio Completo, Curso Técnico na Área e Registro no Conselho de Classe Competente	01	Zona Urbana



Leia-se:

145	Técnico Ambiental	40h	724,00	60,00	Ensino Médio Completo e Curso Técnico na Área.	01	Zona Urbana
150	Técnico em Informática	40h	724,00	60,00	Ensino Médio Completo e Curso Técnico na Área.	03	Zona Urbana
151	Técnico em Radiologia	40h	1.448,00 Lei nº (7.394/1985)	60,00	Ensino Médio Completo e Curso Técnico na Área.	02	Zona Urbana
152	Técnico em Piscicultura	40h	724,00	60,00	Ensino Médio Completo e Curso Técnico na Área.	01	Zona Urbana

Com estas alterações passa a ter validade o Edital Retificado nº 001/2014, em detrimento do anteriormente publicado.

Teresina, 15 de maio de 2014.

Comissão Organizadora do Concurso